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(Forrds: https://databank.worldbank.org/)




Demografial atmenet
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—— 711 letések —— alalozasok
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Feladat

A chatbe belinkelem a feladat Girlapjanak a linkjet.
Link: https://forms.gle/ AUB6Aa56tYnL. WkKIN77

A feladat elkészitésére maximum 5 percetek van!
Aki hibatlanul t6lt1 k1 a feladatlapot, kisotdst kap!

JO munkat! ©


https://forms.gle/AUB6Aa56tYnLWkN77

>pesseg teriilet1 eloszlasa
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An epessegszam vd rhato alakuldsa a Foldon




Kahoot!

Ora végi dsszefoglalasként ismételjiik at a tanultakat egy
Kahoot! segitsegevel.

J6 szOrakozast! ©



